

Эпизод 39 — Пророчество Шаха Ниматуллы Вали

Что, если последние 700 лет мировой истории — включая действия каждого президента, короля и диктатора — были ничем иным, как заранее написанной пьесой? Этот эпизод «RESTART» (Рестарт) глубоко погружается в шокирующие пророчества великого суфийского мистика, Шаха Ниматуллы Вали, чтобы доказать, что сегодняшний глобальный хаос был в точности предсказан семь веков назад. Мы раскроем, как нынешняя эра коррумпированных лидеров, бесконечных войн на Ближнем Востоке, расцвета экстремистских группировок и духовного разложения — это именно тот сценарий, который он описал. Вот главный секрет: мировые лидеры — это не могущественные фигуры, принимающие собственные решения; они — «наши собственные чертобы дураки», бессознательно играющие отведенные им роли в божественном сценарии, которого они не понимают.

Это пророчество не просто о предсказании хаоса; оно об определении той тьмы, что предшествует великому духовному обновлению. Видение Шаха Ниматуллы Вали открывает, что этот период беспрецедентной коррупции является знаком того, что «пятая зима» человечества заканчивается, и «приятная весна» — эра явленного Совершенного Человека — вот-вот начнется. (Рестарт)«RESTART» транслируется именно в этот момент как современный Ноев ковчег перед последним потопом. Слушать и понимать — это единственный способ настроиться на грядущую весну и избежать того, чтобы быть сметенным штормами умирающей эпохи.

#ПодкастРестарт #73йПуть #ШахНиматуллаВали #Пророчество #Суфизм #Мистицизм #ВеликаяТайна #ДревнееПророчество #История #Геополитика #Конспирология #ДуховноеПробуждение #ХоссейниРестарт #КонецВремен #Руми #СовершенныйЧеловек #ТайноеЗнание

Когда мы смотрим на пророчества Шаха Ниматуллы Вали, мы осознаем, что всё, что сделал Путин — с миллиардами долларов, страной и всем этим величием — это то же самое, что Шах Ниматулла Вали сказал, что он **должен** сделать. Из пророчеств Шаха Ниматуллы Вали можно сделать только один вывод: все мировые президентства и монархии последних 700 лет — все они были нашими собственными чертовыми дураками. Добро пожаловать в 39-й, мой друг. Добро пожаловать в «Рестарт». Самую опасную программу за последние 700 лет. Добро пожаловать.

Да, приветствую дорогих слушателей Радио Пасту «Radio Pastoo» и потенциальных зрителей. Я всё еще, к сожалению, Хоссейни, и это 39-й эпизод «Рестарта», представленный вам. Он о Шахе Ниматулле Вали и о том, к какому выводу привели его пророчества 700-летней давности. Очень важный момент: сначала мы должны спросить, почему эта программа, «Рестарт», транслируется спустя 700 лет? Нам нужно увидеть, что происходило в ту эпоху, и почему спустя 700 лет этот «Рестарт» должен снова выйти в

эфир. Мы смотрим и видим, что события, происходившие в эпоху до Шаха Ниматуллы Вали и во время самой эпохи Шаха Ниматуллы Вали, — это, похоже, то же самое, что происходит прямо сейчас.

В его время, до Шаха Ниматуллы Вали, у народа Ирана была религия, называемая суннитской верой. У них была религия, созданная людьми, нелепая религия со взглядами, которые не имели абсолютно никакой связи с Мухаммадом ибн Абдуллой. Правительства, то есть правительство Ирана и других стран, управляемых арабами, выдвинули новую религию и назвали её Ислам. И рядом с этой нелепой, рукотворной исламской группой была другая группа, которая верила только в одно, а именно: «Посему в каждую эпоху присутствует Страж» / «Испытание постоянно вплоть до Воскресения». Это значит, они верили, что в каждом веке есть свой Махди, свой Хади и свой Иисус, и что Бог не настолько несправедлив, чтобы дать пророка или стража, или, скажем так, Махди и Иисуса, одной эпохе, а моей эпохе не дать, чтобы завтра, когда я отправлюсь в мир иной, у меня остался вопрос.

Эта маленькая группа жила бок о бок с той огромной, идиотской исламской группой той эпохи, которая включала около пятнадцати-шестнадцати стран, следовавших религии Ислам в то время — сфабрикованной религии Ислам. Эта маленькая группа жила рядом с ними. Как говорит Саади: «Из двух братьев один служил султану, другой питался трудом рук своих», — и он прямо ссылается на V век [по исламскому календарю]. То есть Саади указывает, что было два брата, один из которых служил султану, помогая арабам, как идиот, и следуя нелепой религии Ислам. У них были книги, у них были трактаты, позвольте сказать, они опубликовали не один миллион строк книг человека по имени Мухаммад Газали. Идиот, про которого говорят, что он исправился в последние четыре года жизни, но мы не будем в это углубляться. Но у Мухаммада Газали был брат по имени Ахмад Газали. Этого они называют Шейх Ахмад Газали, а того — Имам Мухаммад Газали. Один лишь его титул проясняет всё. То есть, когда появляется слово «Имам», Имам принадлежит суннитам.

И, позвольте вам сказать, Шейх Ахмад Газали был одним из величайших мистиков той эпохи. Я имею в виду величайшим... нет, единственным великим мистиком той истории был Ахмад Газали, его родной брат. Имам Мухаммад Газали был во власти и говорил те же вещи в V веке, которые говорят сейчас. Одной из знаменитых фраз идиота Мухаммада Газали было то, что он сказал: математика и алгебра запрещены (харам). Мы бы спросили: почему? Он бы сказал: дважды два — четыре, вы должны говорить «Иншалла» (если пожелает Бог). Дважды два становится четырем, если Бог пожелает. Я сказал эту фразу, чтобы вы поняли глубину грязи той исламской эпохи. Он сказал: поскольку дважды два равно четыре, это детерминизм, и это богохульство. Людям не следует изучать математику. Люди не должны знать ничего о мистицизме и суфизме. Почему? Из-за «дважды два, Иншалла». Мы должны учить людей чему-то такому, чтобы, когда мы говорим «дважды два — четыре», они отвечали: «Если Бог пожелает, будет четыре, а если Он не пожелает, будет, например, восемь».

В эпоху до господина Шаха Ниматуллы Вали кафедры были полны дураков от [клерикализма]. Книги, рассказы, порка, хадисы, забивание камнями, убийства, резня, грабежи, коррупция и разврат — всё это существовало в ту эпоху до Шаха Ниматуллы Вали. В один период, в VII веке, приходят двое или трое сумасшедших, двое или трое суфиев, пять или шесть суфиев, эпоха Совершенного Человека, — и дают некоторые объяснения. Я объясняю это тоже, чтобы вы знали, почему эта программа выходит в эфир. Как Руми, который ведет себя как сумасшедший, Шамс ведет себя как сумасшедший, Аттар ведет себя как сумасшедший, Саади вежливо посыает всех к чертовой матери (досл: *шутит с чьим-то отцом*). Люди потихоньку начинают понимать, что, сэр, «Ибо в каждом веке стоит Страж». Потихоньку тема выходит наружу, что, сэр, во вселенной существует существо, называемое Совершенным Человеком. То есть, суфизм, существует религия под названием Тасаввух и Ирфан. После этого события люди потихоньку начинают ждать эту религию.

В этот момент, когда «Рестарт» уже транслировался через Руми, Саади, Хафеза и им подобных (что позже транслировалось Хафезом в VIII веке), в эту эпоху раскрываются Махди, Хади и так далее — это значит, раскрываются Совершенный Человек и Суфизм. Шах Ниматулла Вали... «Шах» — это слово в имени Ниматуллы... Сейчас некоторые также говорят Сейид (Потомок Пророка Мухаммада). Да, ну, Сейид... сейчас, когда у нас даже нет пяти тысяч настоящих Сейидов во всем Иране. Сейид — это не просто кто-то, потому что арабы напали на Иран. Сейид означает, что он должен быть из родословной и генетики Хусейна ибн Али. Статус Сейида у Шаха Ниматуллы Вали не так важен, важно слово «Шах» рядом с этим именем, как он говорит: «Мы желаем превратить путь в алхимию одним взглядом». Это странное человеческое существо по имени Шах Ниматулла Вали появляется, надевает корону на голову и восседает как король. Другие короли жили как идиоты.

Было столько разврата и коррупции, столько бескультурья и дешевизны, как будто это было прямо как сегодня. После того как вы осознаете, что монголы напали на нас, изнасиловали иранских женщин и детей... если мы хотим говорить честно, возможно, иранская нация заслуживала быть изнасилованной, и причина была очень короткой и ясной: они, например, представьте Меркель... завтра они посыпают Меркель из Германии в Тегеран, в Тегеране они берут её сзади и насилуют, крадут её кошелек, забирают её золотые сережки... я имею в виду, это дешевый поступок. А Германия говорит: сэр, наша Меркель, мы послали посла, она была вашим гостем, вы взяли и убили её. Мы либо должны сказать, что мы были неправы, либо ничего. А кто-то, например, в проповеди на пятничной молитве говорит: мы не признаем вины ни за что, мы возьмем Саудовскую Аравию утром, мы пойдем и возьмем Ливан тоже, мы должны экспортировать Ислам. Эти же самые дураки орали и кричали и в ту эпоху, и это заставило Германию, например, напасть на Иран — монголов. Или они послали другого посла...

Короче говоря, были те, как говорит Шах Ниматулла Вали: «Я вижу малого и великого». Это значит, от служащего до верхушки — все воруют. Тот, кто больший вор, считается умнее, ценнее. Быть честным и иметь характер становится несчастьем. А другая группа была трусами, которые молчали, просто наблюдая за толпой. 700 лет назад они сидели

бы, смотрели сериалы и смеялись: ха-ха-ха. Это неважно. Им было плевать на свою страну. Они всегда следили друг за другом, имели виды на дочерей друг друга и так далее. Потом напали монголы, потому что иранцы молчали, а лидеры страны в ту эпоху были самыми бесчестными за предыдущие 700 лет. В этих условиях появился Шах Ниматулла Вали, и здесь Шах Ниматулла Вали приходит и объясняет следующие 700 лет. Эпоха не сильно отличается, она похожа. Так что, согласно этой теории, мы делаем вывод, что сейчас тоже эпоха, когда должен появиться Махди. Какой Махди этот Махди? Какой Хади этот Хади? Это означает Совершенного Человека. Это значит, что Совершенный Человек должен быть явлен.

Вот почему, когда вы говорите с NASA, NASA не приходит сюда и не говорит, например, что помидоры подорожают. Какова работа NASA? Работа NASA — объявить, что, например, такая-то планета — это то или се. Работа человека, который является одним из великих мистиков истории, одним из двух лучших мистиков вселенной за последние сто тысяч лет, — не приходить и говорить, что случится. Он должен заявить об историческом будущем, в котором Суфизм будет атакован. То есть, почему Шах Ниматулла Вали говорит: «Я вижу мощь Творца»? Он говорит: сэр, придет время, которого никогда не было раньше. Атака на Совершенного Человека и на Суфизм. Вот почему он объясняет это. То есть, его мысль в том, что, сэр, до этой истории, которую я собираюсь вам рассказать, говорит Шах Ниматулла Вали, Суфизм и мистицизм никогда не подвергались атакам в такой степени. В мире никогда не было столько грязи. Итак, поскольку он сам человек Суфизма и считается одним из великих мистиков истории, он суфицентричен. Так что Шах Ниматулла Вали говорит о Суфизме, а не о NASA.

Не о, например, продуктовом магазине на вашем углу. Так что осталось было не важно на протяжении истории, потому что в этой истории должно произойти событие, подобное монгольскому нашествию. То есть, вы должны вернуться назад сейчас, не думайте, что это что-то другое. Это в точности, как если бы монгольское нашествие произошло сейчас, и Суфизм вот-вот будет явлен. Ну что ж, давайте послушаем это. Пророчество означает, что время становится путешествием. То есть, та же относительность Альберта Эйнштейна. Мистические и суфийские люди достигают уровня, где они убирают время. Они видят тысячу лет. Что значит «они видят»? Это значит, например, представьте, что вы на десятом этаже здания. Я говорил это однажды: мы видим книги, мы видим проезжающие машины, мы видим аварии. Но на первом этаже того же здания, если раздается звук аварии, они не понимают, какая машина во что врезалась. Вы видите это благодаря вашим верхним этажам. Так вот, в мистицизме то же самое. То есть Шах Ниматулла Вали видит, но не может вмешаться в это. Он не может изменить будущее. Он только видит будущее. То есть время убрано. Он видит тысячелетнюю жизнь Хоссейни, но не может сделать ничего, чтобы помешать Хоссейни приехать в Америку. Так что Шах Ниматулла Вали не может вмешиваться в дела, которые существуют сейчас. Он сказал: я вижу это, и я видел это. «Я вижу». Смотрите, когда он говорит «Я вижу», это значит, что у этого нет прошлого и нет будущего. Он видит это прямо сейчас. Так что тогда он видел этот самый момент. И это так, это существует и среди звезд вселенной тоже. Прямо сейчас некоторые взрывы звезд, которые вы видите, происходят из 25 миллионов лет в будущем. Это тоже закон физики и астрономии, о котором, Иншалла (если Бог даст), если

будет возможность, мы поговорим. То есть вы видите звезду, которая взорвалась, что не из прошлого, а из будущего. Это страницы времени, которые имеют искривление в пространстве, искривление пространства. То, о чем они говорят, связано с этими вещами, которые вы должны знать. Так что Шах Ниматулла Вали видел что-то, и это очень... во-первых, не очень важно, что Шах Ниматулла Вали, например, следующие пять тысяч лет... Во-первых, [я имею в виду] все суфии — не суфизмы, а суфии...

Они видят до некоторой степени, а некоторые суфии видят полностью до конца одной вещи. Например, долины, которые они проходят, они видят это. Важно не то, что Шах Ниматулла Вали пророчествовал. Мы... Это очень бескультурно и не соответствует достоинству Шаха Ниматуллы Вали называть его Нострадамусом. Или даже если Майя говорили это, они — суфии. То есть они были вокруг суфиев, вокруг Совершенных Людей того времени. Но послание Шаха Ниматуллы Вали в этом стихотворении странное. То есть он говорит людям... он дает теории об Иране, на которые мы должны обратить внимание. Их около 27-30. Я объясню столько, сколько смогу сегодня. В этом самом стихотворении есть 28-30 пророчеств, на которые вы не обратили внимания. Чтобы быть точным, пять из этих пророчеств... одно из которых я не могу сказать, пока оно не придет мне на сердце сказать его. Одно из них, вероятно... из пяти важных одно я, вероятно, скажу на следующей неделе или через неделю, чтобы вы знали. В этом пророчестве есть пять странных тайн, и двадцать, двадцать пять, тридцать, которые не являются странными тайнами, они совершенно ясны. Сейчас, поскольку многие сказали, что хотят записывать и делать заметки и так далее, я принес исправленную версию, мой телефон передо мной, чтобы читать с него и рассказывать вам. Первый вывод, который мы делаем из этих пророчеств, из вывода из пророчеств Шаха Ниматуллы Вали: пятьдесят семь двустиший относятся к настоящему. Читайте внимательно, дорогие слушатели. То, что веб-сайты и даже Исламская Республика и другие хотят сказать сейчас, — это то, что они хотят сказать, что некоторые из этих двустиший из прошлого или некоторые из будущего.

Вплоть до двустишия... это Иран прямо сейчас. То есть эти пятьдесят семь относятся к этому самому моменту, к вам, слушающим эту программу. Один из трюков, который проворачивают веб-сайты, — говорить: да, эра такой-то вещи закончится, и эра такой-то вещи начнется, и придет сказитель из рода Пророка. То есть, например, они говорят, что пришел Хомейни, и это вот так. Эра Шаха Ниматуллы Вали тоже была такой! То есть они бы сказали: мать родила ребенка, такой-то не дотянул. Посланник Божий предсказал, что придет Хомейни. То есть эти вещи, которые они говорят сейчас, насмехаясь над собой и своими матерями и отцами, — эти же самые вещи существовали в предыдущую эпоху. Теперь после этого, позвольте мне сказать, затем мы перейдем к этим темам. Итак, после того как пришел Шах Ниматулла Вали, он объявил новую религию, которая была старой религией, сотни тысяч лет от роду. Он сказал, сэр: «Посему в каждую эпоху присутствует Страж», и в каждом периоде есть Махди, Хади, Имам Времени, Иисус, Моисей... в каждую эпоху. Теперь, тот факт, что вы не можете его найти, — это не наша проблема. После этого пришел Шах Исмаил I из династии Сефевидов и правил Ираном. Позвольте сказать вам, шииты, позже они сказали «шииты». Не шииты, а группа, которая поддерживает Совершенного Человека, то есть этот самый «Рестарт». После Шаха Исмаила I

Сефевида прошло два с половиной века, и правительство Ирана стало шиитским. Что значит шиитским? Это снова означает новую рукотворную религию. То есть они взяли шиизм в стиле «Рестарт», который говорит: «Посему в каждую эпоху присутствует Страж», и сказали, что смысл шиизма в том, чтобы просто придерживаться этих двенадцати Имамов. Да. Он сказал: была создана религия, что даже спустя семьсот лет вы в своей стране всё еще называете себя шиитами. Смотрите, как это похоже! Теперь возможно, что через двести лет люди, которые слушают «Рестарт» сейчас, поймут предмет, а может быть, через двести лет вы всё еще не поймете, или будет создана новая религия под названием «Шангул». Так что нынешние шииты и старые сунниты семисотлетней давности, то есть от тысячи четырехсот до семисот лет назад, и христиане, и религиозные иудеи, и все они — были кучкой идиотов, которые создавали религии через правительство.

Давайте посмотрим, что сказано в этих двустишиях. Номер один: Шах Ниматулла Вали провозгласил, что все мировые президентства и монархии — это наши собственные чертобы дураки. Это было сказано в начале программы. Что это значит, «наши собственные чертобы дураки»? Это значит, если Путин положит перед собой миллиарды долларов, какие бы усилия он ни прилагал, он — наш собственный чертов дурак. В конце концов, он сделает то, что сказал Шах Ниматулла Вали. Он не может сделать того, чего тот не сказал. Англия и МИ-6 собирались в течение этого 700-летнего периода, шестьсот с лишним лет, что бы они ни делали, они делали то, что сказал Шах Ниматулла Вали.

Всё, что сделали Ирак, Сирия и Иран, всё, что сделала Исламская Республика, было тем, что сказал Шах Ниматулла Вали. Эти дураки просто создавали аналитические центры, несли чушь, тратили на это миллионы долларов и выбрасывали деньги нации в мусорку. Результат был таков, что если бы они пришли и спросили людей Суфизма, те бы сказали: сэр, скоро, я не знаю, ваши штаны будут у вас на голове. Они бы поняли вопрос очень просто. Все это сидение в аналитических центрах... Многие здесь думают, что эти политики — важные птицы. В конце концов, спустя 700 лет эти пророчества показали, что всё, что он сказал, было сделано, и с этим ничего нельзя поделать. Это причина того, что всё остальное, что объявлено в этой программе на будущее, будет сделано. Опять же, никто не может сделать ни черта. Это номер один, вывод, который мы делаем из пророчеств Шаха Ниматуллы Вали.

Второе пророчество, которое делает Шах Ниматулла Вали, заключается в том, что он говорит: в эту эпоху, то есть эпоху, в которой вы находитесь сейчас, эти пятьдесят семь двустиший, которые относятся к настоящему, — он говорит: в эту эпоху бесчестные придут к власти и станут чиновниками, а в предыдущие эпохи не всегда было так, что все были бесчестными. У нас были некоторые, может быть, сорок, пятьдесят процентов хороших людей среди чиновников тоже. Шах Ниматулла Вали здесь, в пророчестве... в своих двустишиях, он провозглашает, что любой, кто идет в мечеть в эту эпоху — ублюдок. Любой, кто ходит на пятничные молитвы — еще больший ублюдок. Любой, кто плачет по Хусейну — бесчестен. Любой, кто гонится за деньгами, похотью и чревоугодием, за исключением той группы, что нашла Совершенного Человека. Эпоха этого плача «Хусейн-Хусейн»... это очень важный момент!

Он говорит, никогда в этом деле... его второе пророчество таково, он говорит: никогда в истории не случалось, чтобы все грязные люди пришли к власти. Любой, кто идет на войну, которую иранское правительство называет «мученик-ослоёб»... между защитой святыни и этими вещами, он говорит: это всё ложь. Он говорит это в этих пророчествах. Я это не выдумываю, мы читаем пророчества. Мы рассматриваем немного, чуть-чуть того, что в них есть. Это очень странно! То есть он говорит, во времена Шаха, эти пятьдесят семь — для настоящего времени. Он говорит, во времена Шаха, возможно, было тридцать процентов грязи и отбросов, например, семьдесят процентов были хорошими людьми. Или пятьдесят процентов. Во времена Реза-шаха семьдесят процентов были хорошими людьми, двадцать пять процентов были плохими. Половина процента... и так далее.

Он говорит, во времена Ахмад-шаха пятьдесят процентов могли быть хорошими людьми. Он говорит, в эпоху... Шах Ниматулла Вали говорит: эпоха Ирана достигает точки, где вы не видите ни одного не-ублюдка среди чиновников. Все они ублюдки. Это огромное заявление. Так что ясно, логично, что пророчество должно быть об этой истории сейчас. Если это так, это ясно, потому что это очень важный момент. Такого никогда не случалось. Номер три: Шах Ниматулла Вали говорит, что в период от десяти до пятнадцати лет, даже если чиновник в системе хорош, он вылетит. То есть, немногие хорошие за период в десять-пятнадцать лет выйдут из той грязи, что удерживает правительство. Он говорит: были друзья, чьи сердца были немного добрыми. Они, например, как Каруби, отходили в сторону, отправлялись в тюрьму. То есть, как будто систему просеивают, и хорошие люди либо покидают Иран каким-то образом, либо покидают правительство, а их места заполняются грязью, так что она становится полной на сто процентов.

И помните, эта программа не политическая. Эта программа — «Рестарт», и если я говорю эти вещи, единственные части, которые могут быть немного политическими, — это пророчества Шаха Ниматуллы Вали. Потому что после этого мы вернемся в долину, продолжение допроса и так далее пройдет. И это не соответствует достоинству Шаха Ниматуллы Вали, чтобы я транслировал это на «Шаскул-Плюс» или делал другую программу. Шах Ниматулла Вали должен быть в программе, которая принадлежит самому человеку.

Шах Ниматулла Вали сказал эти вещи о настоящем. Теперь, правильно это или неправильно — знаете только вы, и вы одни. Я вообще не знаю. Я только говорю то, что сказал Шах Ниматулла Вали. Итак, он говорит, что правительство — сплошь ублюдки, несколько среди них рождены законно, и они тоже постепенно выйдут из круга. Номер четыре: Одновременно, впервые, в Сирии, Ираке, Хорасане, Сирии, Турции и так далее, всё погружается в хаос. То есть впервые происходит такое, что слева и справа от Ирана война и смута. Но другое послание, видимое в этом двустишии, заключается в том, что... то есть если бы мы сказали номер пять, это впервые, когда эти страны внезапно переживают такое событие. Его шестое послание — он также объявляет о появлении Талибана и ИГИЛ. Почему? Потому что он говорит в Сирии и Ираке, это двустишие прикреплено к вышеуказанному. Он говорит: «Сирию, Ирак, Хорасан и Египет я вижу

посередине и сбоку». И затем, поскольку он переходит к разговору об Иране, «слева и справа» и так далее, по этой причине становится ясно, что предложение выше, которое про Хорасан, Египет, Сирию и Ирак... Ирак и Хорасан в то время, Хорасан был бы, позвольте сказать, например, справа от Ирана, Ирак становится слева от Ирана. Поэтому он убирает Египет и Сирию в этом контексте. Но это показывает, что в этом существуют существа. То есть он говорит, что война и прочее, «я вижу посередине и сбоку». Это значит, что посреди Хорасана и Афганистана и так далее создается существо «посередине», называемое Талибан, и они также видят это «сбоку», например, воюющим с Россией. Ирак, его «середина» — это ИГИЛ. В самой стране Ирак теперь двое в «середине». Также идет война, например, между Сирией и так далее.

И вы видите, что страна Иран уже 20 лет, миллионы долларов... это дело не шутка. Смотрите, есть направление, которое абсолютно не шутка... как, например, есть направление, парень приходит и говорит: Мистер Хоссейни, я говорю: да, мой дорогой. Он говорит: я хочу открыть ресторан, засунуть 28 тысяч саранчи ослу в нос, потом засунуть тысячу ослов корове в глаз, потом я хочу подавать их стейк. Тогда вы смеетесь, и я смеюсь тоже. Потом мы видим, что... потом я поворачиваюсь к вам и говорю: люди! Это не шутка! Этот дурак купил пятьдесят восемь тысяч саранчи, купил двадцать девять тысяч ослов, его ресторан большой, он подготовил землю. Это больше не шутка. То есть он купил их. Сейчас в стране Иран, по крайней мере, двенадцать, тринадцать... миллионы долларов были потрачены, были куплены.

Он продолжал говорить: Махди приди, Махди приди, он с той стороны, Макарем с этой стороны, Раефипур с той стороны. Всё это... дело серьезное. Это серьезно. То есть событие серьезное. Теперь в чем разница? Разница в том, что в пророчестве говорят: сэр, землетрясение, например, говорят, предположим, землетрясение придет в Тегеран. Ну, так оно придет. Но умрут ли в нем три тысячи человек или тридцать тысяч человек, или триста тысяч человек — это в ваших руках. Вот почему транслируется «Рестарт». Почему он транслируется? Чтобы в этом событии, которое происходит, — это любовь Совершенного Человека к вам, — если ваше сердце тронуто, вы становитесь Рестартовцем (Restarti), по крайней мере, вы спасаете себя из этой категории. То есть, по крайней мере, вы не среди тех тридцати тысяч мертвых.

Сейчас? Нет, я не хочу понимать «Рестарт». Хорошо. Он идет в тридцать тысяч мертвых. Тридцать тысяч мертвых превращаются в триста тысяч мертвых. Они не писали число. Они сказали: сэр, это событие произойдет. Теперь три тысячи или три миллиона мертвых. Так что эта программа транслируется, чтобы вы не были среди тех трех тысяч и не превратили три тысячи в три миллиона. То есть любой, у кого есть проблема с «Рестартом», я сказал двадцать восемь программ назад. Я сказал: его семя от ублюдка. Почему? Потому что Шах Ниматулла сказал, что в этой истории они будут разделены. Либо они понимают «Рестарт», либо они определенно на другой стороне. И когда бедствие вот-вот сойдет, все на той стороне умрут. И с этим ничего нельзя поделать. Никто не может это остановить. Если бы они могли остановить это, мой дорогой! мой дорогой! мой дорогой!

Если бы они могли это остановить, они бы уже остановили. Путин был нашим собственным чертовым дураком до сих пор. Англия, клянусь Богом и Пророком, была нашим собственным чертовым дураком. Исламская Республика была нашим собственным чертовым дураком. Саддам Хусейн был нашим собственным чертовым дураком. Башар Асад был нашим собственным чертовым дураком. Именно они были нашими собственными чертовыми дураками. Они сделали всё, что было сказано. Они сделали это как чертов дурак. Они просто создавали аналитические центры, чтобы сделать это лучше или хуже, чтобы самим понять. Так что не шутите с собой, что, может быть, этого не случится, может быть, случится. Это «может быть, не случится, может быть, случится» — это ваше грошовое «я», и это значит, что остальное случится. «Может быть, случится, может быть, нет» — это ваше никчемное «я», которое падет. Ваше никчемное «я» — это то, понимаете ли вы «Рестарт», слушаете или нет. Это также доброта, которая оказывается вам, оказывается мне, что эта программа транслируется. Ну, так он говорит, в то же время происходят эти события и эти вещи — вот такие. Кражи будут происходить так много в то время... Все крадут, и возникает скандал. Так что в этой истории, опять же он говорит, есть другое пророчество, это седьмое, восьмое: деньги Ирана, спустя несколько тысяч лет, становятся самыми дешевыми деньгами в истории Ирана. Возникает их самое глупое состояние. Самые дешевые деньги во всей истории Ирана случаются именно в этот период. Я больше не знаю, я правда не знаю, как Шах Ниматулла Вали должен это сказать. Действительно, Шах Ниматулла Вали... Шах носил корону. Он, для любого, кто не знает, носил бы корону и сидел. Он был султаном, он был королем. Почему? Потому что «Рестарт» уже транслировался, никто не смел сказать ни слова против него. Как, например, предположим, через год будет явлен Совершенный Человек, он наденет корону. Все слушают «Рестарт». У него около десяти миллионов, девяти миллионов слушателей. Внезапно весь Иран становится... он в короне, и все, все понимают. Это не так. Потому что он не любит, чтобы кого-то убивали без нужды. У упрямых будут проблемы. Это то, что вы,уважаемый слушатель, должны знать. Так что каждая реклама, которую вы делаете, каждая программа, которую вы посыпаете членам иранского ополчения (многим из которых она пришла, не многим, может быть, мне, например, пятьдесят, шестьдесят, семьдесят сообщений пришло, я не знаю)... Но многих из членов иранского ополчения, которые возвращаются, — для каждого из них, кому вы отправляете, или любому из ваших родственников, кому вы отправляете, вы фактически спасли их, чтобы они пришли и сели на корабль «Рестарта», чтобы идти к Ноеву ковчегу. Они должны сесть в эту лодку и плыть.

Более 99 процентов — это очень важно. Деньги Ирана возвращаются к своей самой дешевой точке в истории. Хорошо. Девять: Будет атака на Суфизм и мистицизм. То есть прямая атака на Руми, Хафеза, Саади, Фирдоуси, Хайяма и Шамса. Нападайте на его могилу, не нападайте на его могилу. Мы думаем о Шамсе и сексуальных отношениях между Шамсом и Руми. Эти вещи, которые говорит кучка мулл, которые, согласно Шаху Ниматулле Вали, все ублюдки. Почему? Потому что он говорит: любой, кто объявляет вражду, определенно ублюдок, Алам-аль-Хода — ублюдок наверняка. Согласно теории Шаха Ниматуллы, даже невозможно сомневаться на один процент, что этот человек может не быть ублюдком. Он определенно ублюдок. Если я сказал вам в тот раз пойти на

пир, и я там тоже, я пойду, я пойду возьму еду из-за Имама Хусейна, это нормально. Шах Ниматулла объявил, что эти — определенно ублюдки.

Десять: Религия и вера становятся слабыми. В то время, именно в ту же эпоху Шаха Ниматуллы Вали, было то же самое. Очень интересно знать. То есть в ту эпоху люди... одна из причин в том, что чиновники идут и, например, насилуют Меркель, а затем высоко держат головы перед монголами. То есть всё было ради потребления, кражи и этих вещей. В ту же эпоху тоже люди разочаровались, они были расстроены, что это за вера, что это за религия. То есть что... все были грустны, все были расстроены. Ровно через 700 лет это случилось снова сейчас. Вот почему я продолжаю подчеркивать, что это самая опасная программа за последние 700 лет. Хорошо, он говорит, религия и вера становятся слабыми. Ну, теперь мы видим, какая вера, какая религия. Религия Суфизма становится слабой. Что это значит? Это значит, все нападают на суфии, чтобы свергнуть их. Рестарт. Одиннадцать: Начинается «Рестарт».

И простые люди понимают предмет, который они не должны были понять, не понимали до сих пор, а теперь понимают. Всё это в этом самом пророчестве, которое я читаю, объясняя с прошлой недели, чтобы вы знали, что это значит. Номер одиннадцать: Он говорит, эти мои слова — полное откровение! Мед! И это откровения. Это не астрология, это не гадание и предсказание и тому подобное. Он говорит очень просто, что это откровение, и объясняет. Так что ясно, это дело происходит в то время, когда люди потихоньку понимают, что суфии и Суфизм — они получают откровение. Потому что сейчас, например, пятьдесят лет назад, если бы это было так, люди не поняли бы, что такое откровение. Они бы сказали, откровение — это для Пророка, у которого белый круг вокруг головы, свет сияет. Теперь они поняли, что это совсем не так. Так что «Посему в каждую эпоху присутствует Страж». Позвольте сказать вам, ИГИЛ и эти... Впервые Иран стал республикой. То есть оба раза, каждое из этих президентств они видят дважды. Он говорит, президент и чиновники приходят дважды и дважды снова. То есть в первый раз. Он говорит, так что теперь, если мы хотим сказать, что эта история из, например, 50-летней давности, мы врем. Почему? Потому что 50 лет назад Иран был монархией. Вы возвращаетесь на двести лет назад, было то же самое. Триста пятьдесят лет назад было то же самое. Никогда не случалось, чтобы Иран стал республикой, где становились президентом дважды. Это очень важно. Так что он провозглашает, что она должна стать республикой. То есть он официально заявляет, что Шах Ирана определенно покинет Иран. Так кто отоспал Шаха Ирана прочь? Мы сами. Что это значит? Это значит сами суфии.

Могли ли мировые правительства удержать Шаха? Невозможно. Потому что Иран должен был измениться с монархии на республику. Так что не ищите напрасно чего-то другого. Всё здесь. Он сказал 700 лет назад: Шах уходит. Очень просто, очень кратко. Так что это событие происходит, так что Шах должен уйти. Теперь, какие страны пытались удержать Шаха? Многие. Люди... пойдите спросите этих трусливых коммунистов, они скажут вам. Они говорят, если кто-то хотел попросить убежища в любой стране мира, они сначала докладывали в САВАК. Они говорили: сэр, этот человек пришел просить убежища, давать ему или нет? Иранский САВАК говорил: пусть идет, дайте. Дайте ему и этих денег тоже.

Он был таким мощным. И Шах, без всей этой мощи, ушел без причины. Нравится вам это или нет, это каша вашей тетушки, ешьте или нет, это на вас. Это дело такое же. Так что Шах Ниматулла Вали говорит, Иран станет республикой, и Шах уйдет, и мир пытался предотвратить уход Шаха, и он ушел.

Кто победил? Москва победила. Англия. Они хотели, чтобы Шах ушел. Эти двое победили. Но теперь они сами, скоро этих двоих поимеют. То есть это происходит по порядку, вещи просто случаются. Так что Шах Ирана ушел. Появление Талибана и ИГИЛ было объявлено. Следующий пункт, который я хочу объявить на следующей неделе, — это одна из тайн, которая придет мне на сердце сейчас. Я объявлю её в начале программы на следующей неделе, чтобы вы знали, затем мы войдем в долину. Резня на пути, событие на пути, всё это сказано в этих стихах. Затмения, лунные и солнечные, пыль и высыхание озер, он предсказал на несколько миллионов лет и несколько тысяч лет, и странные затмения и так далее, которые случаются в этой истории, которые мы видим, что происходят.

Места, связанные с Совершенным Человеком того времени, разрушаются. Люди тоже не знают. Потому что люди все ищут святыню Зейнаб и ищут, позовите сказать, церкви Ватикана и эти вещи; они не ищут ничего другого. Все ищут, например, Иерусалим; вы можете посмотреть, это так. Но Совершенный Человек того времени, Шах Ниматулла Вали, говорит: «Обитель Блага». Он не говорит... он мог бы сказать, например, Могила Такого-то, он мог бы сказать, например, Двор Хусейна, например. Нет. Он говорит «Обитель Блага». Он говорит, есть места, которые известны для Совершенного Человека. Народ не узнал Совершенного Человека, и они не знают, где эти дома Совершенного Человека, какой у него дом, какое место поклонения, этого никто не знает. Сейчас, у бахаи известны, у зороастрийцев известны, у христиан известны, у всех известны. Но это не «Обители Блага», о которых говорит Шах Ниматулла. Это центры злодеев, то есть угнетателей.

Они гонятся за деньгами и властью и этими вещами. Он говорит, их святыни будут разрушены. Так что это снова стало, например, сейчас я не считал, эти четырнадцать или пятнадцать предсказаний, которые были переданы. Впервые группа людей, до сих пор, позовите сказать, которые практикуют обман, хитрость и лицемерие. То есть от служащего, «малого и великого» (низкого и высокого ранга), до больших, это случается с ними. Такого никогда не было. До... смотрите сейчас, например, этот чтец Корана совершил изнасилование. Потом мать, отец — религиозные. Во-первых, это странная вещь. «Я вижу странную вещь». То есть это странно, знаете ли. Чувак, парень пошел молиться, посреди поклона он сделал я не знаю что. Парень... парень пошел учить его Суре Лот, затем посреди Суры Лот он совершил содомию. То есть вы, по сути, поражены этой вещью, это странно. Парень, например, дядя, который изнасиловал племянника. Папа изнасиловал собственных трех дочерей. Смотрите, очень... это странно. Это чудеса. «Я вижу странную вещь». То есть... Потом, например, он изнасиловал, вы идете к главе суда, он не отвечает. Вы идете к великому и... «Малому и великому». Это значит это. То есть он пошел к местному судье, не ответил. Пошел к судье выше, не ответил. Пошел к судье еще выше, не ответил. Пошел к губернатору, не ответил. Пошел я не знаю в такое-

то место такого-то человека, не ответил. Пошел к тому другому, не ответил. Пошел выше, не ответил. Достиг верха, не ответил. Вдобавок ко всему, они сказали, что любой, кто говорит об этой теме... Это точно показывает, что Шах Ниматулла Вали сказал, что они полностью ублудки. То есть ни одной здоровой законной родословной не найдено среди чиновников в ту эпоху, и если есть здоровое семя, в короткий период времени они выйдут из цикла правительства. Так что прямо сейчас запишите, кто выходит из правительства Ирана. У всех у них хорошее семя, они законнорожденные. Это было из-за проблемы, когда он пошел и стал беженцем, сбежал, что угодно, пошел в свою страну и был в тюрьме.

Позвольте сказать вам, любимые места Совершенного Человека... затем их мечети, эти и другие места становятся полны дьяволов. То есть злые и грязные люди входят туда. И он говорит в то время: ждите большого события, и если «Рестарт» транслируется, слушайте, потому что «Рестарт» не хочет от вас никакой выгоды. «Рестарт» представлен вам от прекрасного, чтобы, по крайней мере, вы не были среди убитых. «Не обижайте людей». «Пей вино, сжигай минбар (кафедру), но не обижай людей». По этой причине Министерство разведки, например, раскололось на две, три фракции. Почему? Потому что одна группа говорит: сэр, давайте пойдем скажем, что мы были неправы, пусть этот суфий спасет нас. Суфий, который под присмотром Совершенного Человека. А другая группа говорит: нет, Хусейн спасет нас. Они продолжают бить себя в грудь ради себя самих. Это реальность, это реальность, которая происходит. И именно по этой причине тех, кто говорит: сэр, давайте не будем воровать, давайте не будем делать это, давайте не будем делать то, — их продолжают сажать под домашний арест, и они ищут убежища за пределами страны и уничтожаются. То есть они тоже, те, кто также из Министерства разведки, — куча несчастных, которых убивают, и из-за этого они продолжают говорить: сэр, давайте пойдем скажем, что мы были неправы, ей-богу, всё уладится. Давайте послушаем. Ни у кого нет ушей, чтобы слышать.

Шах Ниматулла Вали объявляет, что в следующие 700 лет Ноев ковчег снова поднимется, и Ной, Махди, Хади, Имам Времени или Совершенный Человек, тот же Суфизм, запустит двигатель своего корабля. Шах Ниматулла Вали говорит, что в то время всякий, кто взойдет на Ноев ковчег, будет спасен. Потому что «Я вижу шестую приятную весну». «Когда пятая зима прошла / Я вижу шестую приятную весну». А кто не войдет в Ноев ковчег, тот утонет. И чтобы сказать последнее слово иранцам, он также транслировал «Рестарт», чтобы они знали, что прямо сейчас есть великий прекрасный, и он — Совершенный Человек, и только, только и только одна истинная религия — это религия, которую он говорит. Великие тайны, и Шах Ниматулла Вали раскрывает их так:

«Мощь Творца я вижу,» «Состояние времен я вижу.» «Указам этого года иная форма дана,» «Не как в прошлом или позапрошлом, я вижу.» «Не по звездам я это говорю,» «Но от Творца самого я вижу.» «Вижу "Дни Божьи", День Божий я вижу, когда Зульфикар, как бы вы сказали, извлекают.» «Когда "Р" (Ра) и "Д" (Даль) из года уйдут,» «Дивные дела и события я вижу.» «В Хорасане, Египте, Сирии и Ираке,» «Смуту и битву...» (Он упомянул смуту, потому что в Египте была смута, битва была не такой.) «...Смуту и битву я вижу.» «Вокруг зеркала совести мира,» «Пыль,

ржавчину и грязь я вижу.» «Состояние каждого станет иным,» «Будь то один или тысяча, я вижу.» «Тьму угнетения тиранов в стране,» «Без предела и счета я вижу.» «Историю странную слышу я очень,» «Историю боли любимого я вижу.» «Войну, и хаос, и смуту, и несправедливость,» «Справа и слева я вижу.» «Грабеж и убийство...» («Грабеж и убийство, и великая армия / Посреди...» то есть ИГИЛ и Талибан «...и сбоку я вижу». Убийство, и армия, и грабеж — всё это происходит.) «Раба нахожу господину подобным,» «Господина, подобным рабу, я вижу.» «Многих никчемных, низких людей,» «Правителями и судьями я вижу.» «Тот, кто был другом в этом году,» «Сердце его под бременем я вижу.» «Веру и религию нахожу я слабыми,» «Еретика, гордящегося собой, я вижу.» «Чеканят новую монету на лице золота...» (Не на бумаге, они чеканят монету на золоте.) «...Чеканят новую монету на лице золота,» «Дирхам её низкой пробы я вижу.» «Друзья дорогие, народ каждый,» «Стал скорбным и жалким, я вижу.» «Каждого из правителей семи климатов,» «Сцепившимся с другим я вижу.» «Луну...»

«Нхожу луну с почерневшим лицом,» «Солнце с израненным сердцем я вижу.» «Тюрка и Таджика друг против друга,» «Во вражде и конфликте я вижу.» «Купца, от рук товарища-вора,» «Брошенным на дороге я вижу.» «Обман и лицемерие во всех краях,» «Малого и великого я вижу.» «Состояние индуза нахожу жалким,» «Гнет тюрка и татарина я вижу.» «Обитель блага стала руиной,» «Сборищем для нечестивых я вижу.» «Некоторые деревья сада мирового,» «Без плода и без урожая я вижу.» «Если и есть малая безопасность в тот день,» «В пределах гор я вижу.» «Уединение, довольство и угол,» «Выбором этого состояния сейчас я вижу.» «Хоть и вижу я все эти печали,» «Радость утешителя я вижу.»

(До этого двустишия... это двустишие еще не наступило. До момента перед этим двустишием — это для того самого момента, когда мы слушаем программу. Но следующие несколько двустиший, до когда они?)

«Хоть и вижу я все эти печали,» «Радость утешителя я вижу.» «Не горюй, ибо в этой тревоге,» «Радость союза с возлюбленным я вижу.» «После этого года и еще нескольких лет,» «Мир, подобный прекрасной картине, я вижу.» «Когда пятая зима минует,» «Шестую приятную весну я вижу.»

Итак, вплоть до того двустишия было для этого самого момента. С этих четырех двустиший, которые я прочитал для вас, — это с этого самого момента, когда вы слышите наш голос, пока не будет издан указ. Добро пожаловать в «Рестарт», мой друг, добро пожаловать в самую опасную программу. У вас два пути: либо вы взойдете на Ноев ковчег, либо, к сожалению, вы опечалите и себя, и Совершенного Человека. Потому что тот прекрасный поистине сделал всё, чтобы спасти вас. Этого знака достаточно, что он передал эти тайны и эти загадки для вас спустя 700 лет за один год. До следующей недели и другой тайны, прощайте.